

ЕВРОПАРЛАМЕНТАРИЙ: ДЛЯ ЕВРОПЫ УЗБЕКИСТАН ЯВЛЯЕТСЯ ПАРТНЕРОМ ПО ТЕСНОМУ И НАДЕЖНОМУ СОТРУДНИЧЕСТВУ



Заместитель председателя делегации ЕС-Узбекистан, ЕС-Казахстан, ЕС-Кыргызстан, ЕС-Таджикистан в комитетах по парламентскому сотрудничеству, а также по отношениям с Туркменистаном и Монголией Европейского парламента Андрис Америкс направил свои новогодние поздравления узбекскому народу, сообщает корреспондент ИА «Дунё».

«Для меня большая честь и истинное удовольствие приветствовать вас в новом, 2020-м, году, - пишет евродепутат. - Хочу отметить, что состоявшиеся недавно выборы прошли в беспрецедентных, новых, условиях, в реальной и мощной конкурентной борьбе партий, с рекордным числом женщин-кандидатов. Это свидетельствует о том, что Узбекистан находится на верном пути демократических преобразований и проводит необходимые реформы.

Для Европы Узбекистан является партнером по тесному и надежному сотрудничеству, и наши отношения стремительно развиваются. Поэтому я совершенно убежден, что в будущем взаимодействие между Европейским парламентом, народом Узбекистана и руководителями государств станет еще более тесным и продуктивным.

Желаю, чтобы в новом году в каждой узбекской семье царили мир, стабильность и уверенность в будущем.

Источник